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DISTRICT DE VENDEE DE FOOTBALL 
 

 Commission Départementale du Football Diversifié 

Cellule Futsal 
 

 

PROCÈS-VERBAL N° 6 – SAISON 2023/2024 
 
Réunion du : Jeudi 13 juin 2024 
 
Membres présents : Mme Céline Planchet, MM. Wilfried Hamon, Florent Brunet, Adrien Remaud (CTD DAP), 
Christian Guibert (responsable pôle compétition) 
 
Membres excusés : MM. Jérémy Savineau, Florent Brunet, Maxime Eveillé, Kévin Bely, Séverin Rager (CTDA) 
 

 
 
 

 
 
 

1. Point compétition 
 
 Arbitrage 

A ce jour, 11 arbitres ont confirmé vouloir continuer l’arbitrage Futsal. La commission est en attente du 
retour de 4 arbitres.  
Le Pass’futsal est reconduit pour la saison prochaine. 
 
 
 
 Championnats 

Tous les classements sont homologués :  
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D1 : 
- 1 montée en R2 : La Roche Robretières 
- 1 descente en D2 : Grosbreuil Girouard Es 1 

 
 
 
D2 : 

- 2 montées en D1 : Luçon Fc 1 et Challans Fc 2 
- 1 descente en D3 : Beaulieu Sport Foot 1 

 
 
 
D3 :  

- 2 montées en D2 : Les Sables d’Olonne Futsal 2 et Les Essarts Fc 1 

 
 
Afin d’harmoniser la poule de D2, la commission propose au club de Challans Fc d’accéder à la montée en 
championnat D2 pour la saison 2024/2025. 
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Saison 2024/2025 : 
- Nouveau club : St Hilaire Futsal Loisir (St Hilaire de Riez) 
- Création d’une section Futsal : Talmont St Hilaire Fc (masculin) et Venansault (masculin et féminin) 

(pas d’information officielle reçue au District pour ces sections, à confirmer lors des engagements). 
- Challenge de Vendée Futsal : arrêt de la formule en match ALLER/RETOUR pour passer en match à 

élimination directe. 
 
 

2. Bilan des finales des Challenges 
 
La formule sur le Challenge féminin sera à revoir pour la saison 2024/2025, ainsi qu’une mise à jour des 
règlements. 
La journée des finales s’est bien déroulée. 
La commission remercie le club du FC2 Sud Vendée Ile d’Elle Canton Chaillé Pictons pour l’accueil et 
l’organisation de la journée. 
 
 
 Points à améliorer : 

Communication trop tardive. 
Problème dans les jeux de maillots. 
Manque d’affluence. 
 
 Points positifs :  

Club support réactif et présent en nombre de bénévoles 
Pas de retard dans le timing. 
 
 

3. Point DAP / PPF / FORMATION 
 
 DAP 

Noël du futsal, date à définir en décembre (Anim’Futsal) 
Mise en place du concours du jeune futsaleur (action Ligue à préciser). 
 
 
 PPF : 

Inter-districts U17 : le 23/10/24. 
 
 
 Formation CFI  

Se fera sur 2 jours 
 
 

4. Plan d’actions 2024/2025 
 
Objectifs :  
La commission souhaite mettre en place un Challenge U13 (formule à définir).  



Page 4 sur 4 
 

Mise en place d’une Coupe U14/U15 G (formule à définir, certainement sur le modèle U18). 
Développement du futsal Féminin (création d’un championnat féminin seniors s’il y a un nombre suffisant 
d’équipes). Après un sondage et une réunion d’information début juin, les clubs intéressés sont :  

- Montaigu Vf 
- Les Sables d’Olonne Futsal 
- La Garnache Fc 
- La Roche VF 
- La Roche Robretières 
- L’Ile d’Elle Canton Chaillé Pictons 
- Venansault 

 
Les équipes participants au championnat D1, devront satisfaire aux obligations du statut des éducateurs. 
Samedi 28 septembre réunion de rentrée des clubs futsal avec les arbitres lieu à définir. 
Reprise du championnat la semaine du 7 octobre. 
Samedi 26 octobre formation dirigeant capacitaire en arbitrage Futsal (lieu à définir).  
 
 

5. Divers 
 
Après de nombreuses années à s’impliquer pour la commission futsal, M. Maxime Eveillé se retire. Nous le 
remercions pour toutes ces années à nous aider dans le développement du futsal. 

 
M. Wilfried Hamon propose sa candidature au poste de président de la commission. 
 
 
 
Prochaine réunion : le 12 septembre 2024 
 
La secrétaire de séance         Pour la commission, 
Mme Céline PLANCHET         M. Christian GUIBERT 


